

永康日报

2017年7月
丁酉年闰六月初九
星期一 今日8版
第8728期

31



永康生活网公众微信



永康新闻二维码

民心所向政策利好成就改造 好时机 城中村 改颜换面 不亦热乎

记者 王伟建

本报讯 连日来,三伏天炙烤着永城,温度居高不下,让人不禁产生倦怠。而有这么一些人,满怀激情,成天为着城中村改造这件民生大事忙得不亦乐乎,掀起了我市城中村改造热潮。

东城街道东湖村虽然未被列入今年全市城中村改造计划,但全村已经营造出浓厚的改造氛围。特别是该村党支部书记姚金响,成天在村里忙活,不断跑农户家签订城中村改造意向书,宣传培训改造政策,做通农户思想工作。此外,他还总是跑到东库和塔海学习改造经验。其他城中村在做思想

工作、解释政策利好以及推进拆迁等工作方面,已经有了经验。我要抓紧学习起来,学以致用,可以少走些弯路。姚金响加快脚步,一心想着尽快将准备工作做充分,做到位。

无独有偶,西城街道岭张村同样如此,该村党支部书记张江扬则跑到周塘经济合作社学习改造经验。为何他们如此热衷于城中村改造,姚金响和张江扬给出了共同答案:城中村改造如今已是大势所趋,民心所盼,村民都急需需要良好的生活环境,能够住进新房,过上真正城里人的生活,不愿生活在老旧的环境中。《永康市城中村改造实施办法》正式出台,其中多项政策利好更是为城中村改造提供了保障。用他们的话讲,这就是开展城中村改造的最佳时机。

的确,城中村由于遭遇规划管理无序、布局结构混乱、基础设施缺失等

困局,总是带着污泥浊水、涉违建筑、危旧房、脏乱差的面貌,拉低城市品位、群众生活质量甚至是生命财产安全。大家都对这样的生活环境很不满意。张江扬说,岭张村附近工业企业多,环境更为不堪,他希望通过城中村改造,彻底提升整体环境质量,满足村民的住房及生活环境需求。

今年以来,我市高度重视城中村改造工作,将城中村改造工作作为党委政府的一把手工程,列入重点民生实事工程,出台《永康市城中村改造实施办法》,重磅推出多项优惠政策,加大力度予以推进,为城中村改造提供了政策依据。今后,我市城中村改造将遵循政府主导、镇村联动、规划引领、阳光改造的基本原则,根据城市规划、土地利用总体规划,以拆除重建方式,遵循节约、集约用地原则统一进行立改套改。要是我们自己不

抓紧实施起来,就怕错过机会了。姚金响说,东湖村争取明年可以列入改造计划。

与此同时,我市已着手实施改造的城中村更是快马加鞭,稳步推进。这两天,西城街道周塘经济合作社西山新城又长高了一大截,9幢开工建设的新楼房中有两幢将要结顶。东城街道东库经济合作社党支部书记徐文龙天天往社员家里跑,讲解政策。

虽然社员都很支持改造重建,但他们心中也还有一些顾虑,怕现在的房子拆了之后,新房不知何时能够建成入住。徐文龙说,他们还专门为此成立了城中村改造办公室,为社员提供可反映意见建议的平台,方便工作人员及时了解社员心声。同时,东库经济合作社还将以边拆边建的方式推进改造,目前已划定新建区块,将启动建设新民居,让社员悬着的心稳下来。

经济部门来了一批特殊的 实习生 11名两新党组织书记上岗挂职

记者 张赤奎

本报讯 27日,我市第三批11名两新党组织书记(企业经营管理人才)奔赴9个经济部门,正式开始为期半年的实习生生涯。

这是一次难得的学习机会,我一定会认真履职。浙江飞神车业有限公司党支部书记金旭升这次是有备而来,我是特地选择到经信部门挂职的,希望通过这次挂职,能够更加了解政策、用好政策,今后申报实施项目更有针对性。原来,飞神车业正在实施年产5万辆全地形车的技改项目。作

为该项目的主要参与人,金旭升平时和经信部门接触就比较多,对这次挂职更是充满期待。

对口挂职、双向选择,是此次两新党组织书记挂职经济部门的共同特点。说是挂职,但并不等于是看客。挂职期间,挂职人员将统一挂任经济部门职能科室的科长助理职务,参与科室各项重点工作,同时还要统筹兼顾派出单位和接受单位的各项工作任务。

为确保挂职人员能够切实得到锻炼提升,力所能及地开展学习实践,挂职人员还要做好八个一工作,即制

定一张工作清单、上好一堂党课、组织一次党建交流活动、开展一系列业务学习、对接一项具体事务、参加一次机关党组织主题党日活动、参加一次共建活动、撰写一篇挂职报告。

这次挂职的目的,就是进一步增强非公企业对党建的向心力,搭建政企交流平台,提高企业人才素质,服务企业转型发展。市委组织部相关负责人说,通过挂职活动,在政府和企业之间构建一种公开、透明、健康的新型关系,有利于经济部门更好地了解企业发展所需、解困所急,为企业发展提供更好的服务,实现双向互动。

社会福利中心 一期主体工程完工

社会福利中心分三期建设,是集老人供养、康复医疗、健身、学习、购物、娱乐于一体,功能齐全的综合性社会福利机构,将以公建民营的方式运行。目前,一期主体工程全部完成,已进入景观绿化、市政园林工程施工的收尾阶段。

时政新闻 2版

空调租赁火爆 半月租出500台

8890平台10日联合加盟商俊熙家电维修部推出了二手空调租赁业务后,受到了市民的欢迎。事先预备的500多台空调不到半个月就已全部出租。而后续的安装调试,也让20人的安装团队一直处于连续加班状态。

8890 6版

西瓜长在空中

近日,记者在前仓镇大陈村见到了长空中的西瓜。据了解,这些西瓜是村民陈传有种植的,为了充分利用土地资源,他在大棚里种了不少藤蔓类的蔬菜瓜果,没想到无心插柳的举动,竟然在果蔬大棚内营造了一种独特的田园景象。

记者 林群心 摄



农行视角
中国农业银行
永康市支行

五金聚永康 品牌筑辉煌

全国五金(电动工具、门业、杯业)产业知名品牌创建示范区领导小组办公室

拥军优属 拥政爱民

永康市双拥工作领导小组办公室
永康市民政局

永康日报 广告中心

热线:87138766 地址:望春东路88号